TemaTnyHa KOHTPOJIbHA podoTa Ne2

3acTocyBaHHS MOXiAHOI

Merta: nepeBipUTH PIBEHb 3aCBOEHHS 3HAHb 3MICTY OCHOBHUX MOHSTH 3 TEMU «3aCTOCYBaHHS

MOX1JHO1» Ta AKICTh COPMOBAHUX YMIHb 3aCTOCOBYBATH MOXIJHY 10 AOCTIIKEHHs PYHKIIT Ha

MOHOTOHHICTb, EKCTPEMYMHU Ta HalOUTbIIE a00 HallMEHILIe 3HAYE€HHS Ha IHTEepBal s

pO3B’sI3yBaHHs 3a/a4, epeadayeHux MporpaMoro

BapianTt 1

Bapianr 2

1. Ina AKHX 3HAYSHE ¥ EHKOHVCTLCA
vamoea f(x)>0 pana dynrnil, rpadik
A0l 300pakeno Ha pUCYHEYT

1. [Ina AKHX 3HAYCHE X BEHKOHVETL-

e vmoRa F{x)<0 gma dyrrmoii,

rpadix axol sobpaxeno Ha pucyriy?
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2. BHAHIITE TOMKY MAKCHMYMY
VHEKIN, 2a0aH0] Ha DpOMLEKY
|—4;4|, rpadix axoi sofpaxceno xa
PUCYHKY

2, 3HaHAITE TOVMKY MiHIMYMY dvHE-
mii, 2agarol Ha mpoMixkky [-4:4],
rpadik Aol zobpaxdedo Ha pPucyMKy




BapianTt 1

BapianT 2

3. Koprcrviounces: rpadhixom dvEKILL
y=[f(x), sanasol Ha OpoMikKY
[—4;3] (Fue. pucyHok), vEamxiTs 11
HAHMeHINE IHAYMEHHA HA ONPpOMiMKy

[-4:3]

3. KoprcTviouHcE rpadikomM (pyHEILL
y=f(x), zaganol Ha npoMixKy

[—*‘l; 3] (due. pucyrox), yraxiTh 11
HAHOLIBIIE BHAMEHHA HA HPOMIEY

[-4:3]
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4. BigoMo, o f'{xj—i x 1pvaroia

EHMIHAYMEHA HA MHOMHHI JIHCHHAX
qucen. AxKHE opoMisoK cIaJanas

miel pyvHEIii?

4, Bigomo, o 7 I:.‘.t:]- =1-x i dvarITiA

BHIHAYMEHA HA MHOMCHMHL IHCHHX
guced. AKHEA TpoMiKoK 3pOCTAHHA
miel pyrrmii?

5. Bigomo, mo ['{x)=x"—9x
1 hyHEIIA BHAHAYMEHA HA MHOMMHHI

MACHEX vrcen., K]l KpUTHYHL TOYKH
micl hvHKITILT

2. Bigomo, mo f’l{x}= x*+9x

1 (HVvHEKIIA EHZHAYMEeHA HA MHOMCHHI
AlacHux ymeesn. Hrl kpurHaHl ToOMKR
miel vyarmii?

6. 3EAHIITE TPOMIMEKH SPpOCTAHHA
thvERD y=—x" +8x

6. 3HAHIITE NPOMIMKH CIIA AT A
yarmii y=—x"+8x

7. 3HAHIITE KPHTHYH] TOYKH (yWHEI]
x* —5x
r+4

flx)=

7. 3HAAOITE KPHTHYHL TOYKH (pVHKIII
x*+5x

;Fli;\:]-— r+4

4 .
B. llns dpyuarmil f I::r:I =—4x ZHAHJITH
x

HAHMeHIIS IHAMEHHA HA OPOMLEEKY

[1:5]
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8. llna dhvarnil ,fI:x}— — 4+ x IHAN-
x

JOITE HAHOLIBINE 3HATMEHHA HA
MMM Y [];5]

9. Nocnijgirte dyHenio Ta nodyaviaTe
eckiz 11 rpatixca [x] =3x" - 5x°

9, Hoeaipgite hyuenin ra nobynyire
eckls 1l rpadika f(x} =3x* —4x°




